P (4 B L

Human

€1-VOPNF=E-3I1Z7
STE"AMZD-)b

Oy b=

SO SINFRIBZFF &
WRICLEETSAIYYU—T—R

B<ORYIEDLDLBHS, #iE - B<{THEBNDRKEEH.
XFZEHRON BRINEEVET

ORy bORFE

IV TIBRBET B<ITAHFZERBLLINS TV T,

TFADRH

B9 OATERXNICONRY MEHENTED RS ICRHEFIREN DD IKRUET
FRA &R

FEBR

TFRAMELLFTHF FIBEDICORY MEMEBIL THDNONFEHRON-BZDH

5~ IVERIBEFF
o R

ORdwvo

w PETEBRIVL

USHIETEBPI<KERBICRP TV
BEZEZKUTFANEFERULET,

HTHEERLE N SBHEICHEL
BERALRENZEVET,

HODHAH . USHIB. HAIHTD
FBICHEIBET,

AZRICBRI - Py TRBEEZBVIEETT J#A).
SRIVI—-RPRNYZAI—-ERIFICIIR I — 7y TEBEEZB N EEXT,
PRNYZI—ZATIF20ATIHAOORY MRHEICIEVET

12(454E 12(454E 24{(F5UE 25(F5UE 13(F24E
HRY—NPYTBEESD KRY— NPV TBEESD
JLT5147%) - TS5143V— N—IvY SR ZRNVR
J—2A } Jd—X } J—2A } Jd—X Jd—RA
2AE— VATV S THIE F<KORYRZBDDFET BUHBRHDOBEPEE DPBVWFIEEEZDEIC, FIEEETEFLGLK<HEZ
”rLORyrEDLLYIRH EURBRH SRV DERE DI DIER % RD KUEMBORYN =S HECEMBRORY =R

5. FS5AIU—LIETH
BERBZIERAFILDS
[EDIFTVEET,

B2HEDFET. VT
WIBHEET. B<tiidZ
BREUPITVORY R
ELET,

FT KM MINZ IR
Liah'S., ORy D #E
PEIEDMLHES ZERL.
FUTFILORY bADIL
EICFrLYILET,

fE. 9 TUYNTLBERE
WxTOTSZVTICHk
#UFET,

fE. 9 TLyhIC&DTO
ISV TbLUBEICR
DESCI




PN

BOXLLEPICT
BBTLET.HDTE
ICEDPTHNZER
EEVET,

= oshalr vl k=1
THREREBYET,

A
B8

ERENICEELPL TV

[0 =58z THD<n

T3MRY—-I—ATR. BBICUTDIDEENXT .

HZXBDH
WMEBRN—YERIAT:
V. IN—Y OB HFL
BREEMZTNVTSS

BIC.BAREBZNAD
NEEVNXT,

NF&
SHL.epp)

N—Y&H-FlEZE%=
HEICTFAMTHICUL.
BETHICTBTZET.
BRAICOSHZ-hIH
FEFOHEEVNFET,

FFANZEFE->TORY
FEEREESTET.
ERRERU. BEERE
cBET,

ORIrv¥a

ORycJUIAT—
= R F B S5FE~U
—mre W~ PIEPE
BHR|MOR-H— IR KRR 5
RRARFEMBZRIMAR Y I —HEERE RERISH - B 1@9053’ §H2|§|
BUXZ/ KRESBEEAZEERE SEFEE
20035‘?3&*5.?;“%%{;1“?4&# ZgEEIEICOR o [LB00k

R -1 =Fol 71 o o|oFlc LI
HU— VI, ORyRIUTA9—&LT, DRy N OFFE. A=®v bk 330008 8
BEH FHA Y BEEFN T TOD RRIEC EEBHBCM CR e T o e s
[TRIVY ] HBHFIITCORYYNEROE]. OKRYNE = 3 #l 1 SSOH HFEZMESD

B0 ] ORy MFRERITEFOR] RE,

2E2000 M ENU LT FEIOESDHEZZRU T AKREBEEICBLIADBD D
% Human ‘ :‘?E_XI\J/IZZTJEI:_ o ORy M=

otvhgE J(#& %) https://kids.athuman.com/robo/

(Ea—<Y7HhF=E—




